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СТИПЕНДИИ, СТАЖОВЕ 
 
 
КОНКУРС ЗА СТАЖАНТИ В ИНСТИТУТ ЗА ПАЗАРНА ИКОНОМИКА  
(август - октомври 2011)  
ИПИ обявява третия за 2011 година конкурс за стажанти за периода август - октомври 2011 година. 
Кандидатите трябва да изпратят есе на ЕДНА от следните теми: 
1. Роля и цел на корпоративната социална отговорност и кой печели от нея? 
2. Приватизацията в условия на криза - За или Против? 
3. 10 предложения за по-добра бизнес среда 
Обемът на есетата трябва да бъде между 500 и 1 200 думи, а текстовете да са форматирани по 
следния начин: 
- Шрифт - Times New Roman, 12 
- Междуредие - един ред 
Есетата, заедно с автобиография на български език и два параграфа мотивация защо искате да сте 
стажанти в ИПИ, изпращайте до 24 юли 2011 година на адрес zornitsa@ime.bg на вниманието на 
Зорница Славова.  

Краен срок: 24 юли 2011 г.  
 
 

 
СТАЖОВЕ В СЪВЕТА НA ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ 
 
Всяка година Съветът на Европейския съюз предлага  платени и неплатени  стажове. 

Платени стажове 
Продължителността на платените стажове е пет месеца. Те се провеждат между 1 февруари и 30 юни 
и между 1 септември и 31 януари. 
Стажантите са включени в работата на някой от отделите на генералния секретариат към Съвета на 
ЕС. 
Платените стажове са предназначени за граждани на държавите - членки на ЕС. Те трябва да са 
завършили висшето си образование. Изисква се да владеят един от официалните езици на ЕС и да 
имат познания по втори такъв. Задължително е владеенето на английски или френски език. 
Стажантите получават по 900 евро на месец. 
Формуляра за кандидатстване можете да намерите тук. 
 
Краен срок: 31 август 2011 г.  
Допълнителна информация и необходимите документи за кандидатстване можете да намерите на 
официалната страница на Съвета на ЕС. 
 
Неплатени стажове 
Продължителността на неплатените стажове е между един и пет месеца. Те се провеждат между 1 
февруари и 30 юни и между 1 септември и 31 януари. 
Стажовете са предназначени за студенти от трета, четвърта или пета година, за които стажът е 
задължителна част от обучението. Кандидатите трябва да са от държава - членка на ЕС или от 
държава - кандидат за членство. Изисква се да владеят един от официалните езици на ЕС и да имат 
познания по втори такъв. Задължително е владеенето на английски или френски език. 
 
Желаещите могат да получат формуляр за кандидатстване от следния адрес: 
stages@consilium.europa.eu. 
 
Краен срок: 
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- 1 октомври за стажовете между 1 февруари и 30 юни 
- 1 април за стажовете между 1 септември и 31 януари 
Допълнителна информация и необходимите документи за кандидатстване, можете да намерите на 
официалната страница на Съвета на ЕС. 
 
 
 
СТАЖ ПРИ ЕВРОПЕЙСКИЯ ОМБУДСМАН 
 
Европейският омбудсман предлага стаж за млади дипломанти. Стажът се провежда в Брюксел или в 
Страсбург в зависимост от нуждите на институцията. 

Стаж 
Стажантите имат задължението да разглеждат жалбите, подадени до европейския омбудсман, както и 
да правят проучвания, свързани с работата на службата. Работата им се ръководи от Правната служба 
към омбудсмана. 
Продължителността на стажовете е между 4 и 11 месеца. 
 
Изисквания 
Стажът е насочен към кандидати от държавите - членки на ЕС. Те трябва да имат диплома за 
завършено висше образование по право. Изискват се също така опит и задълбочени познания в 
областта на правото на ЕС. 
Владеенето на английски и френски език е задължително. 
 
Стипендия 
Финансовата помощ за стажантите ще бъде определена според индивидуалните им доходи. 
Кандидатите, които нямат други източници на доходи за период от три месеца, могат да 
кандидатстват за стипендия. Размерът й е 25% от основната работната заплата на служителите в 
институцията. 
Ще бъдат покрити и транспортните разходи до Брюксел или Страсбург за стажантите, които нямат 
друг източник на доходи. 
 
Кандидатстване 
Желаещите трябва да изпратят формуляр, който могат да намерят на официалната страница на 
европейския омбудсман. 
Кандидатите трябва да изпратят и автобиография, мотивационно писмо, копие от притежавани 
сертификати и дипломи, копие от документ за самоличност и финансова декларация. 
Имената на одобрените стажанти ще бъдат съобщени до края на ноември 2011 г. 
 
Краен срок: 31 август за стажовете, започващи от 1 януари 
Допълнителна информация можете да намерите на официалната страница на европейския 
омбудсман. 
 
 

КОНКУРС ЗА ЕСЕ И ПРЕЗЕНТАЦИЯ "МАРИЯ КЮРИ ДНЕС"  
Интересуваш се от наука? Искаш да изследваш и откриваш света около себе си? 
Мечтаеш да станеш известен учен? Бива те в писането, а въображението ти не ти дава мира? 
... и си между 14 и 21 годишна възраст (ученик или студент) 
Тогава, участвай в конкурса за ЕСЕ или ПРЕЗЕНТАЦИЯ, защото ти си именно един от онези 
специални млади хора, които "издирваме"! 
2011 година е Международна година на химията. Ето защо, темата на конкурса тази година е 
насочена към химията като неизменна част от нашия модерен живот, ежедневие и съществуване. 
Изисквания за участие в конкурса: Участниците да са на възраст между 14 и 21 години. 
Изисквания за ЕСЕТО: 
- да съдържа между 1000 и 2500 знака; 
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- да бъде написано на български език. 
Допускат се допълнителни илюстративни материали до 3 стр. 
Изисквания за ПРЕЗЕНТАЦИЯТА: 
- обемът на презентацията трябва да е между 10 и 30 слайда 
- илюстрации, графики и всякакви други интересни и важни изображения се включват в рамките на 
по-горе посочения брой слайдове (т.е. между 10 и 30) 
Допълнително, само от класиралите се участници (с есета и презентации) ще се изисква резюме (до 
100-150 думи) на английски език. 
Изпратете своето есе и презентация за участие в конкурса на имейл ese2011@cys.bg - до 15 август 
2011 г.  
 
 

КОНКУРС "YES" (YOUNG AND ENERGETIC SCIENTISTS)  
Конкурсът "Young and Energetic scientists" (YES) има за цел да открие, мотивира и насърчи идеите на 
млади и амбициозни хора с научни интереси, които ще реализират връзката между наука, 
образование, бизнес, амбиция и успех. 
Ако сте YOUNG. Вие сте на възраст между 18 и 35 години и следва да попълните регистрационната 
форма на сайта на RECSES. 
Ако сте ENERGETIC. Вие сте млади, иновативни и амбициозни хора, които биха желали да бъдат 
научени как да представят своите идеи и/или научни постижения с цел тяхното внедряване и 
прилагане в индустрията. Ако сте SCIENTISTS. Вие сте млади учени: бакалаври, магистри, 
докторанти-амбициозни, перспективни хора, които искат и се стремят техните идеи да бъдат 
реализирани в полза на икономиката и обществото като консуматор на прогреса. 
КАКВО ТЪРСИМ. Може да ни изпратите вашите смели виждания, амбициозни технологични 
решения, идеи, които вече са развити под формата на вашата дипломна работа, дисертация, научен 
труд или развита по ваша преценка форма. С радост бихме разгледали и оценили и вашите значими, 
нетрадиционни и развити концепции, които съдържат потенциал за развитие и реализиране. 
С КАКВО ДА УЧАСТВАТЕ В КОНКУРСА. Представете ни вашата дипломна работа, дисертация 
или пък наберете куража и да развиете всички интересни идеи - няма нужда да пазите всичко в 
главата Ви.  

Темата ви може да бъде в една или няколко от изследователски области: автоматика, електроника и 
електротехника, компютърни системи и мрежи, телекомуникационни технологии, програмиране и 
софтуер, механика и машинни технологии, роботика, биотехнологии и медицински изследвания, 
аграрни технологии, приложна физика, електорнно управление, строителство и архитектура, 
хранително-вкусова промишленост, контрол на качеството, екология и енергетика.  

Краен срок: 31 август 2011 г.  
 
 

ПАНАИР НА ЗНАНИЕТО И ИНОВАЦИИТЕ  
Целта на Панаира е да популяризира идеите и уменията на бъдещите изследователи на България с 
интерес към науката, изследванията и иновациите. 
2011 година е Международна година на химията. Ето защо, приветстваме проекти и в областта на 
химията - като неизменна част от нашия модерен живот, ежедневие и съществуване. 
Ще почетем с нужното внимание една от най-известните жени в науката и нейния забележителен 
принос - Мария Кюри. През 2011 година се навършват точно 100 години от награждаването й с 
Нобелова награда. 
Предизвикателството е насочено към ученици и студенти на възраст между 16 и 21 години със 
знания и умения в областта на технологиите, природните и социалните науки и др. 
Приоритет ще имат интердисциплинарни проекти, покриващи две или повече направления. 
Направления: 
- Информационни и комуникационни технологии 
- Химия 
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- Екология и Биология 
- Физика 
- Технически науки 
- Социоикономически науки 
- Хуманитарни науки 
Попълнете електронната форма за регистрация най-късно до 30 юли 2011 г. 
Подаване на пълни проектни предложения: до 15 август 2011 г. 
Обявяване на финалистите на уебсайта на КМТ: 10 септември 2011 г.  

Краен срок: 30 юли 2011 г.  
 
 

ФОТОКОНКУРС "ХИМИЯТА В НАШИЯ ЖИВОТ"  
Конкурсът е разделен на ДВЕ КАТЕГОРИИ според типа снимки и възрастовата граница на 
участниците: 
1 КАТЕГОРИЯ - за участници до 35 годишна възраст 
Научни снимки - на микро, ултрамикро, нано и т.н. ниво, включително снимки на молекули, атоми, 
съединения, които не биха могли да се видят с просто око. 
2 КАТЕГОРИЯ - за участници до 26 годишна възраст 
Снимки на макро ниво, които показват връзката на хората и Химията и как тази наука е неотлъчна 
част от нашето ежедневие. 
Изисквания за учстие в конкурса: 
- Да си на възраст до 26 години - за да участваш в 2-ра категория. 
- Да си на възраст до 35 години - за да участваш във 1-ва категория. 
- Да ни изпратиш към снимката и кратко описание или любопитен факт (до 100-150 думи) . 
- Да ни изпратиш повече информация за това каква техника си използвал/а (апарат, обектив, филтри, 
допълнителни аксесоари). 
- Снимките трябва да са заснети през 2010-2011 година и да не са участвали в други конкурси преди 
това. 
- Снимките не трябва да са манипулирани. Допускат се основни корекции на цветност и контраст.  
- Не се допуска премахване или добавяне на елементи във фотографията. 
- Важно е да притежаваш авторските права на снимките и да си съгласен/а да ги предоставиш за 
целите на проекта "Европейска нощ на учените 2011", в рамките на който се организира 
фотоконкурса. 
- Всеки участник има правото да участва с до 3 снимки в категория. 
Подаване на снимка/и за участие в конкурса на и-мейл Photo2011@cys.bg - до 15 август 2011 г. 
 

КОНКУРС "BE BIO"  
Каква е ролята на екологията в нашия всекидневен живот? 
Живеем ли екологично? 
Какво да направим, за да живеем в екологична чиста среда? 
Ако искате да отговорите на тези въпроси, Вие със сигурност може да участвате в конкурса BE BIO. 
Разкажете ни за проблемите, които срещате във Вашия всекидневен живот свързани с опазването на 
околната среда. Споделете ни Вашите идеи за ролята на всеки един от нас в създаването на един 
екологично чист дом. 
За да участвате в конкурса е достатъчно да изпратите вашето мнение под формата на есе или проект, 
или просто изразете мнение на адрес turesnight@abv.bg в срок до 31.08.2011 г.  
За участвате в конкурса трябва да сте на възраст до 30 години.  
Най-интересните мнения и най-добрите идеи ще бъдат наградени в Нощта на учените, на 23.09.2011 
г. от 18:00 часа в Технически университет-София!  

Краен срок: 31 август 2011 г.  
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ПРОГРАМИ 
 
 

ПОКАНА ЗА ПРОЕКТИ "ПОДКРЕПА ЗА РАЗВИТИЕТО НА ДОКТОРАНТИ, 
ПОСТДОКТОРАНТИ, СПЕЦИАЛИЗАНТИ И МЛАДИ УЧЕНИ" 
 
Обявена е покана за проекти "Подкрепа за развитието на докторанти, постдокторанти, специализанти 
и млади учени" по оперативна програма "Развитие на човешките ресурси". 
Поканата е по приоритетно направление 3 "Подобряване качеството на образованието и обучението 
в съответствие с потребностите на пазара на труда за изграждане на икономика, основана на 
знанието", основна област на интервенция 3.3 "Укрепване на връзките между институциите за 
образование и обучение, научноизследователския сектор и бизнеса". Програмата се финансира от 
Европейския социален фонд и националния бюджет. 
 
Цел 
Основна цел на поканата е да насърчи интереса на младите хора към реализация в областта на 
образованието и да се повиши качеството на научните разработки като се подобрят условията за 
работа на младите учени. 
 
Допустими кандидати 
Поканата е насочена към висши училища, БАН и други научни организации, включително и в 
партньорство с работодатели. 
 
Допустими дейности 
 
Ще се финансират следните дейности: 
 
1. Подкрепа за нови и започнали докторски програми: 
- предоставяне на допълнителни средства за докторанти в рамките на нови и започнали докторски 
програми, 
- подкрепа за подготовката на дисертационен труд, 
- насърчаване на академичната мобилност, 
- подкрепа за научни публикации като част от подготовката на докторанта. 
 
2. Програми за развитие на постдокторанти, специализанти и млади учени: 
- организиране и провеждане на програми за обучение и повишаване на квалификацията на младите 
хора, работещи в областта на науката с участие на специалистите от съответната научна област, 
- подкрепа за научни публикации в международно признати списания, 
- дейности за развитие на научния потенциал на младите учени в международна среда, 
- осигуряване на достъп до научни съоръжения, бази данни и библиотеки, прилагане на 
специализиран софтуер в дейността на младите учени. 
 
Дейностите по изпълнението на проектите трябва да приключват до 31 октомври 2014 г. Те трябва да 
се реализират на територията на цялата страна и в страните от ЕС.   
 
Бюджет:  
Програмата е на обща стойност 8 000 000 лв. Безвъзмездната финансова помощ е в максимален 
размер до 800 000 лв. 
 
Краен срок: 13 септември 2011 г. 
 
Допълнителна информация 
 
Пълния пакет документи и насоките за кандидатстване по процедурата можете да намерите на 
официалната страница на структурните фондове в България 

http://www.eufunds.bg/bg/page/58?programme=5&status=1&id=496�


ЕВРОПЕЙСКАТА ИНВЕСТИЦИОННА БАНКА ПРЕДЛАГА ТРИ НОВИ ВЪЗМОЖНОСТИ 
ЗА ФИНАНСОВО ПОДПОМАГАНЕ ПОСРЕДСТВОМ ПРОГРАМАТА НА ЕИБ ЗА 
ФИНАНСИРАНЕ НА УНИВЕРСИТЕТСКИТЕ ИЗСЛЕДВАНИЯ (EIBURS) В РАМКИТЕ НА 
ИНИЦИАТИВАТА НА ЕИБ ЗА ПОДКРЕПА НА УНИВЕРСИТЕТСКИТЕ ИЗСЛЕДВАНИЯ  
 
През академичната 2011-2012 г. програмата EIBURS избра следните три нови насоки за научни 
изследвания:  
- Режими за защита на интелектуалната собственост в Европа и тяхното въздействие върху 
трансфера на технологии/финансирането в областта на интелектуалната собственост 
- Анализ на инвестиционните потребности в инфраструктурните сектори 
- Увеличаване на кредитния риск при микрокредитирането: причини, тревожни сигнали, текущо 
състояние и бъдещи перспективи  

Краен срок: 16 септември 2011 г. 
 
ОТКРИТА ПОКАНА: ЕВРОПЕЙСКО СЪТРУДНИЧЕСТВО В ОБЛАСТТА НА НАУЧНО-
ТЕХНИЧЕСКИТЕ ИЗСЛЕДВАНИЯ (COST)  
COST е организирано в девет широки области (Биомедицина и молекулярни бионауки; Химия, 
молекулярни науки и технологии; Науки за Земята и управление на околната среда; Храни и 
земеделие; Гори, продукти и услуги, свързани с тях; Хора, общество, култура и здраве; 
Информационни и комуникационни технологии; Материали, физични и нанонауки; Транспорт и 
градско развитие). 
Авторите на предложения се приканват да посочат областта, към която спада тяхното предложение. 
Особено добре се посрещат обаче и интердисциплинарни предложения, които не се вписват само в 
една-единствена област и които ще бъдат предмет на отделна оценка.  
Предложенията следва да включват изследователи от поне пет държави, участващи в европейското 
сътрудничество в областта на научно-техническите изследвания. Финансовата подкрепа, която може 
да се очаква, е от порядъка на 100 000 евро годишно, обикновено за период от 4 години, при условие 
че има наличен бюджет. 
Предложенията ще се оценяват на два етапа. Предварителните предложения (максимум 1 500 думи/3 
страници), подадени по електронен път чрез стандартния образец на интернет страницата 
www.cost.eu/opencall, следва да съдържат кратко изложение на предложението и очаквания от него 
ефект. 
Авторите на избраните предварителни предложения ще бъдат поканени да представят пълни 
предложения.  

Краен срок: 30 септември 2011 г., 17.00 ч. брюкселско време  
 
 
 
 
ПОКАНА ЗА ПРОЕКТНИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ПРОГРАМА "ПРОГРЕС" В ОБЛАСТТА НА 
ЗАЕТОСТТА И СОЦИАЛНАТА ПОЛИТИКА  
Поканата има за цел обмен на добри практики в две области: 
1. Развиване на уменията по инициативата "Дневен ред за нови умения и работни места". Основната 
цел на инициативата е да насърчи хората да учат и да усъвършенстват уменията си, за да се постигне 
по-високо ниво на заетост в ЕС. Ще бъдат финансирани: развиване на системи за по-лесно намиране 
на работни места и търсене на служители с определени квалификации; развиване на услугите за 
намиране на работа, които да улеснят хората в избора им на учебно заведение или работно място; 
сътрудничество с партньори от ЕС и с националните власти в тези дейности; стратегическо развитие 
на човешките ресурси най-вече в средните и малки предприятия; подкрепа за инициативи за 
образование и професионално обучение. 
2. Прилагане на инициативата "Младежта в движение". Основната цел на инициативата е да се окаже 
помощ на младите хора в прехода им от сферата на образованието към работния пазар. Ще се 
финансират: организиране на семинари, кръгли маси, учебни посещения за обмен на добри практики; 
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провеждане на информационни кампании, развитие на интернет мрежите, обучения, с които да се 
подпомогне включването на завършилите образованието си хора в работния пазар. 
Поканата е насочена към кандидати, регистрирани в държави партньори по програма "Прогрес". 
Това са държавите членки на ЕС, Норвегия, Исландия, Лихтенщайн, Хърватия, Македония и Турция. 
Те могат да посочат като партньори и държави, различни от изброените. 
Кандидатите трябва да са държавни органи, агенции на централно, регионално или местно ниво, 
неправителствени организации, висши учебни заведения или изследователски институти с 
дейност в сферата на заетостта, качеството на работата и социалното включване. 
Всяко предложение може да се отнася само до една от двете области. 
Максималната продължителност на проектите е 12 месеца. 
Бюджет: 2 000 000 евро 
Максималният размер на финансовата помощ не може да надвишава 80% от общите допустими 
разходи.  

Краен срок: 29 юли 2011 г.  
 

 
ГРАНТОВА ПРОГРАМА ЗА НАЧИНАЕЩИ ИЗСЛЕДОВАТЕЛИ, ИРЛАНДИЯ  
Носители на PhD в областта на науката и техниката, които подкрепят биотехнологиите, 
информационните и комуникационни технологии, могат да кандидатстват за подкрепа. 
Финансирането е в размер на 400 000 евро за период от четири години. 
Краен срок: 31 август 2011 г.  
 
 
 
ПОКАНА ЗА ПРЕДСТАВЯНЕ НА ПРЕДЛОЖЕНИЯ - EACEA/18/11 - ПРОГРАМА „ЖАН 
МОНЕ“ - КЛЮЧОВА ДЕЙНОСТ 1 - ИНФОРМАЦИОННИ И ИЗСЛЕДОВАТЕЛСКИ 
ДЕЙНОСТИ ЗА „ОБУЧЕНИЕ ПО ВЪПРОСИТЕ НА ЕС В УЧИЛИЩЕ“  
Основната цел е да се представят на учениците факти за Европейския съюз и неговите институции, 
както и за начина му на функциониране.  
Специфичната цел на настоящата покана за представяне на предложения е подпомагане на 
едностранни проекти по линия на „Информационни и изследователски дейности“ от програмата 
„Жан Моне“ с оглед:  
- повишаване на общото познание за Европейския съюз, неговите политики и институции, за да се 
намали нарастващата дистанция между населението и европейските институции,  
- разработване на съдържание за учители по въпроси на ЕС, на ниво начални и средни училища и в 
рамките на професионалното образование и обучение. 
За участие в настоящата покана за представяне на предложения се допускат:  
- висши образователни институции,  
- институции и/или асоциации:  
- на преподаватели и изследователи, специализирани в сферата на европейската интеграция,  
- учители и педагози,  
- осигуряващи непрекъснатост на образованието и обучението на учители, 
- на висши образователни институции и/или училища 
По настоящата покана допустимите дейности трябва да съдържат една или няколко от следните 
цели: 
- разработване и предоставяне на подходящо педагогическо съдържание и нов/адаптиран 
дидактически материал за преподаване на европейска интеграция на ниво основни и средни училища 
и в професионалното образование и обучение,  
- извършване на обучение на учители и продължаващо обучение за учители чрез предоставяне на 
подходящи познания и умения за преподаване на европейска интеграция на ниво начални и средни 
училища, както и в професионалното образование и обучение. 
- организиране на специализирани семинари или работни срещи по европейска интеграция за 
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ученици на ниво начални и средни училища и в институциите за професионално образование и 
обучение. Тези проекти трябва да бъдат подадени от висша образователна институция, която има 
доказан опит в преподаване и изследвания по въпроси, свързани с Европейска интеграция. В 
проектите трябва да се изброяват училищата, изразили съгласие да участват в дейностите. 
Дейностите по проектите трябва да започнат между 1 декември 2011 г. и 31 януари 2012 г. 
Максималната продължителност на проектите е 12 месеца. 
Общият бюджет, определен за съфинансиране на проекти, е 2 000 000 евро. 
Максималният размер на отпуснатите безвъзмездни средства е 60 000 евро.  
Финансовото участие на Агенцията не може да превишава 75 % от общите разходи по проекта. 

Краен срок: 15 септември 2011 г.  
 
 
ПОКАНА ЗА ПРЕДСТАВЯНЕ НА ПРЕДЛОЖЕНИЯ - EAC/13/11 - ЕВРОПЕЙСКА МРЕЖА ЗА 
ПОЛИТИКА В ОБЛАСТТА НА КЛЮЧОВИТЕ УМЕНИЯ В УЧИЛИЩНОТО ОБРАЗОВАНИЕ  
Поканата за представяне на предложения е отворена за участие от страна на министерствата на 
образованието и други публични субекти, като тези, които отговарят за учебните програми, 
обучението на учителите, оценяването, изследователските центрове и университетите, фондациите и 
сдруженията с юридическа правосубектност и регистриран офис в една от държавите, които участват 
в Програмата за обучение през целия живот. 
Общият бюджет, предназначен за съфинансирането на тази мрежа, възлиза на 500 000 евро за 2012 г. 
Финансовата помощ от страна на Комисията не може да надхвърля 75 % от общия размер  

Краен срок: 30 септември 2011 г.  
 
 
 
 

ПОКАНА ЗА ПРОЕКТИ "БЕЗ ГРАНИЦИ - КОМПОНЕНТ 1" ПО ОП "РАЗВИТИЕ НА 
ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ" 
 
Обявена е покана за проекти "Без граници - компонент 1" по оперативна програма "Развитие на 
човешките ресурси". 
 
Цел 
Основна цел на поканата е да изгради платформа, която да позволи на всички заинтересовани 
организации и институции да обменят идеи и планове за най-доброто използване на финансовата 
помощ на Европейския социален фонд в следните области: 
- заетост, 
- образование и обучение, 
- социално включване, 
- добро управление на проекти и програми. 
 
Допустими кандидати 
Поканата е насочена към социално-икономически партньори, неправителствени организации, 
общини, образователни, обучителни и научни институции и организации, браншови и секторни 
организации. 
 
Допустими дейности 
Ще се финансират следните дейности: 
- наблюдение, проучвания и изследвания на развитието в други държави членки, включително 
посещения и обмен на служители, 
- извършване на оценки, партньорски проверки, изследване на показателите за напредъка в отделни 
практики в други държави членки, 
- разпространение и обмен на информация, добри практики и опит, включително чрез публикации, 
организиране на събития, мрежи, 
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- обмен на ръководители на програми и проекти, служители, обучаващи, обучаеми, представители на 
заинтересовани страни, 
- внасяне, трансфер и адаптиране на модели и практики от други държави, 
- съвместно или координирано развитие, изпробване или валидиране на услуги, продукти и помощни 
системи; 
- координирани съвместни действия. 
 
Проектите ще се изпълняват на територията на всички държави членки на Европейския съюз. 
Дейностите по проектите трябва да приключат не по-късно от 31.10.2013 г. 
Бюджет: 33 482 451 лв. 
Краен срок: 30 септември 2011г. 
 
Допълнителна информация 
Пълният пакет документи и насоките за кандидатстване по процедурата можете да намерите на 
страницата на ОП "Развитие на човешките ресурси" 
 
 
 
 
 
СЪБИТИЯ 
 
 
The 6th International Conference on the Impact of Environmental Factors on Health, Riga, Latvia  
[Event Date: 2011-07-25]  

The 6th International Conference on the Impact of Environmental Factors on Health" will take place on 25 
to 27 July 2011 in Riga, Latvia.  
Health problems related to the environment have become a major source of concern all over the world. The 
health of the population depends upon good quality environmental factors including air, water, soil, food and 
many others. Society 's aim is to establish measures... 

'Multidisciplinary approach to designing intelligent environments', Nottingham, UK  
[Event Date: 2011-07-25]  

A conference entitled 'Multidisciplinary approach to designing intelligent environments' will take place from 
25 to 26 July 2011 in Nottingham, UK.  
Intelligent environments are interactive spaces with embedded systems and information and communication 
technologies (ICTs) which are designed to bring computation into the physical world.  

Conference on advances in social networks analysis and mining, Kaohsiung, Taiwan  
[Event Date: 2011-07-25]  

A conference on advances in social networks analysis and mining will be held from 25 to 27 July 2011 in 
Kaohsiung, Taiwan.  
In recent years, social network research has advanced significantly. The development of sophisticated 
techniques for social network analysis and mining (SNAM) has been highly influenced by online social Web 
sites, email logs and instant messaging systems, which are widely analysed... 

25th European Conference on Object-oriented Programming, Lancaster, UK  
[Event Date: 2011-07-25]  

The 25th European Conference on Object-oriented Programming will be held from 25 to 29 July 2011 in 
Lancaster, UK.  
The event programme will centre around a doctoral symposium and a PhD students workshop. Both will 
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provide early and late-stage PhD students to present their research and get detailed feedback and advice.  
 

 Ninth International Conference on Modelling in Medicine and Biology, 
Riga, Latvia  
[Event Date: 2011-07-26]  

The Ninth International Conference on Modelling in Medicine and Biology will take place from 26 to 28 
July 2011 in Riga, Latvia.  
Advances in medical and biological technology are transforming medical care and treatment. In part, this is 
the result of the interaction and collaboration between medical sciences and engineering.  

'Exploring new landscapes of energies', Brno, Czech Republic  
[Event Date: 2011-08-01]  

A conference entitled 'Exploring new landscapes of energies' will take place on 1 to 5 August 2011 in Brno, 
Czech Republic.  
Environmental geography describes the spatial aspects of interactions between humans and the natural 
world. It requires an understanding of the dynamics of geology, meteorology, hydrology, biogeography, 
ecology, and geomorphology, and the ways in which human societies conceptualise... 

 Fourth Conference on Artificial General Intelligence, Mountain View, US  
[Event Date: 2011-08-03]  

The Fourth Conference on Artificial General Intelligence will take place from 3 to 6 August 2011 in 
Mountain View, US.  
The original goal of the artificial intelligence (AI) field was the construction of thinking machines' - that is, 
computer systems with human-like general intelligence. Due to the difficulty of this task, for the last few 
decades the majority of AI researchers have focused on the production... 

European Conference on Artificial Life - 20th Anniversary 'Back to the Origins of Life', Paris, France  
[Event Date: 2011-08-08]  

The European Conference on Artificial Life - 20th Anniversary 'Back to the Origins of Life' will be held 
from 8 to 12 August 2011 in Paris, France.  
Over the past two decades, biological knowledge has grown at an unprecedented rate, giving rise to new 
disciplines such as systems biology.  

'Artificial intelligence approaches to the complexity of legal systems', Frankfurt, Germany  
[Event Date: 2011-08-15]  

A conference entitled 'Artificial intelligence approaches to the complexity of legal systems' will take place 
from 15 to 20 August 2011 in Frankfurt, Germany.  
By building more precise models of legal concepts - from multilingual dictionaries to taxonomies and legal 
ontologies, namely formal models of legal conceptualization - society can enhance comprehension of legal 
cultures, of their commonalities and... 

'Conservation conflicts: strategies for coping with a changing world', Aberdeen, UK  
[Event Date: 2011-08-19]  

An event on the topic of 'Conservation conflicts: strategies for coping with a changing world' will take place 
from 19 to 24 August 2011 in Aberdeen, UK.  
As human pressures on the planet increase, biodiversity is a growing concern around the world. Changing 
patterns in land use, over-exploitation, pollution, climate change and the threat posed by invasive species, all 
challenge the way that biological... 

http://cordis.europa.eu/fetch?CALLER=EN_NEWS_EVENT&ACTION=D&DOC=5&CAT=NEWS&QUERY=01313d19f6e6:a007:5626a56a&RCN=33526�
http://cordis.europa.eu/fetch?CALLER=EN_NEWS_EVENT&ACTION=D&DOC=5&CAT=NEWS&QUERY=01313d19f6e6:a007:5626a56a&RCN=33526�
http://cordis.europa.eu/fetch?CALLER=EN_NEWS_EVENT&ACTION=D&DOC=6&CAT=NEWS&QUERY=01313d19f6e6:a007:5626a56a&RCN=33433�
http://cordis.europa.eu/fetch?CALLER=EN_NEWS_EVENT&ACTION=D&DOC=7&CAT=NEWS&QUERY=01313d19f6e6:a007:5626a56a&RCN=32944�
http://cordis.europa.eu/fetch?CALLER=EN_NEWS_EVENT&ACTION=D&DOC=8&CAT=NEWS&QUERY=01313d19f6e6:a007:5626a56a&RCN=32907�
http://cordis.europa.eu/fetch?CALLER=EN_NEWS_EVENT&ACTION=D&DOC=9&CAT=NEWS&QUERY=01313d19f6e6:a007:5626a56a&RCN=33193�
http://cordis.europa.eu/fetch?CALLER=EN_NEWS_EVENT&ACTION=D&DOC=10&CAT=NEWS&QUERY=01313d19f6e6:a007:5626a56a&RCN=33192�


European conference on cognitive ergonomics, Rostock, Germany  
[Event Date: 2011-08-24]  

The European conference on cognitive ergonomics will take place from 24 to 26 August 2011 in Rostock, 
Germany.  
Understanding cognitive abilities and limitations of humans in order to design work systems, tasks and 
technological artefacts has always been a central part of cognitive ergonomics.  

'Applications of membrane computing, concurrency and agent-based modelling in population 
biology', Jena, Germany  
[Event Date: 2011-08-25]  

A conference entitled 'Applications of membrane computing, concurrency and agent-based modelling in 
population biology' will be held on 25 August in Jena, Germany.  
Modeling has a central role in life sciences since any attempt to understand how a biological or ecological 
process works requires a model.  

Fifth Central and Eastern European Conference on Software Engineering Techniques, Debrecen, 
Hungary  
[Event Date: 2011-08-25]  

The Fifth Central and Eastern European Conference on Software Engineering Techniques will take place 
from 25 to 26 August 2011 in Debrecen, Hungary.  
The main focus of the event will be 'Software in the age of the cloud'.  
Cloud computing refers to the provision of computational resources on demand via a computer network.  

Third International Conference on Occurrence, Fate, Effects, and Analysis of Emerging 
Contaminants in the Environment, Copenhagen, Denmark  
[Event Date: 2011-08-26]  

The Third International Conference on Occurrence, Fate, Effects, and Analysis of Emerging Contaminants 
in the Environment will take place from 23 to 26 August 2011 in Copenhagen, United Denmark.  
Emerging contaminants such as pharmaceuticals, antibiotics, hormones, personal care products, 
nanoparticles, and their myriad degradation products have become a worldwide environmental issue and a 
rapidly expanding... 

Workshop on mathematical wikis, Nijmegen, the Netherlands  
[Event Date: 2011-08-27]  

A workshop on mathematical wikis will be held on 27 August 2011 in Nijmegen, the Netherlands.  
Mathematics is becoming an increasingly collaborative discipline. The internet has simplified the distributed 
development, review, and improvement of large proofs, theories, libraries, and knowledge repositories.  

14th International Congress of Radiation Research, Warsaw, Poland  
[Event Date: 2011-08-28]  

The 14th International Congress of Radiation Research will take place from 28 August to 1 September 2011 
in Warsaw, Poland.  
The scientific programme of the event will cover all of the major disciplines of contemporary ionising and 
non-ionising radiation science, including physics, chemistry, biology, medicine and radiation protection.  
 
'Innovating innovation by research - 100 years after Schumpeter', Vienna, Austria  
[Event Date: 2011-08-28]  
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An event entitled 'Innovating innovation by research - 100 years after Schumpeter' will take place from 19 to 
21 September 2011 in Vienna, Austria.  
The conference programme will be centered on series of sessions that will take place over three days, 
moving from policy discussion and debate to Seventh Framework Programme networking and engagement.  
 
'Natural products chemistry, biology and medicine IV', Acquafredda di Maratea, Italy  
[Event Date: 2011-08-28]  

An event entitled 'Natural products chemistry, biology and medicine IV' will take place from 28 August to 
02 September 2011 in Acquafredda di Maratea, Italy.  
Natural products have provided challenging target structures for the advancement of the science of 
synthesis. This research area supports the development new techniques to synthesise materials with a desired 
structure, properties or behaviour.  
 
Fifth International Workshop on Advances in Quality of Service Management, Helsinki, Finland  
[Event Date: 2011-08-29]  

The Fifth International Workshop on Advances in Quality of Service Management will take place from 29 
August to 2 September 2011 in Helsinki, Finland.  
Service level management (SLM) is the process of managing the quality of service (QoS) demanded by 
clients and offered by providers. In the past, SLM approaches have focused on service contract definition, 
monitoring and reporting and have typically been... 

Ninth International Workshop on Algorithms, Models and Tools for Parallel Computing on 
Heterogeneous Platforms, Bordeaux, France  
[Event Date: 2011-08-29]  

The Ninth International Workshop on Algorithms, Models and Tools for Parallel Computing on 
Heterogeneous Platforms will take place on 29 August 2011 in Bordeaux, France.  
Networks of computers are the most common and available parallel architecture now. Unlike dedicated 
parallel computer systems, networks are inherently heterogeneous.  

First Annual Conference on Integral Biomathics, Stirling, UK  
[Event Date: 2011-08-29]  

The First Annual Conference on Integral Biomathics will take place from 29 to 31 August 2011 in Stirling, 
UK.  
With the rise of information technology in recent years, there seems to be a belief that computer systems can 
emulate anything (intelligence, awareness, consciousness), and that they can be used to simulate any system, 
including both living and non-living systems.  
 
Eighth European Summer School on Information Retrieval, Koblenz, Germany  
[Event Date: 2011-08-29]  

The Eighth European Summer School on Information Retrieval will take place from 29 August to 2 
September 2011 in Koblenz, Germany.  
Information retrieval (IR) is the science concerned with the effective and efficient retrieval of documents 
starting from their semantic content. The core methods and techniques in information retrieval are those for 
designing and developing IR systems, web search engines,... 

Third International Conference on eParticipation, Delft, the Netherlands  
[Event Date: 2011-08-29]  

The Third International Conference on eParticipation will take place from 29 August to 1 September 2011 in 
Delft, the Netherlands.  
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eParticipation is a general term which refers to participation in processes involved in government and 
governance helped in various ways by information and communications technology.  
 
Fourth International Workshop on Process-oriented Information Systems in Healthcare, Clermont-
Ferrand, France  
[Event Date: 2011-08-29]  

The Fourth International Workshop on Process-Oriented Information Systems in Healthcare will take place 
from 29 August 2011 in Clermont-Ferrand, France.  
Healthcare organisations and providers are facing the challenge of delivering high quality services to their 
patients at affordable costs.  

Second International Workshop on High Performance Bioinformatics and Biomedicine, Bordeaux, 
France  
[Event Date: 2011-08-31]  

The Second International Workshop on High Performance Bioinformatics and Biomedicine will take place 
on 31 August 2011 in Bordeaux, France.  
High-throughput technologies and clinical diagnostic tools are producing an increasing amount of 
experimental and clinical data. Large-scale databases and bioinformatics tools are key tools for organising 
and exploring this data with the aim of making new discoveries... 

Workshop on 'resource discovery mechanisms for peer-to-peer systems', Pafos, Cyprus  
[Event Date: 2011-08-31]  

A workshop on 'resource discovery mechanisms for peer-to-peer systems' will be held from 31 August to 2 
September 2011 in Pafos, Cyprus.  
Peer-to-peer (P2P) computing has emerged as a popular trend in distributed computing during the last few 
years. P2P enables the large-scale aggregation of resources which are geographically-distributed and belong 
to unrelated administrative domains.  

Azores school on observational cosmology, Azores, Portugal  
[Event Date: 2011-08-31]  

The Azores school on observational cosmology will take place from 31 August to 6 September 2011 in 
Azores, Portugal.  
Observational cosmology is the study of the structure, the evolution and the origin of the universe through 
observation. The field tests the predictions of theoretical cosmology and has led to the refinement of 
cosmological models.  

'Work-care tensions: the impact of labour market transitions across generations and around family 
formation', Brussels, Belgium  
[Event Date: 2011-09-01]  

An event entitled 'Work-care tensions: the impact of labour market transitions across generations and around 
family formation' will take place on 1 September 2011 in Brussels, Belgium.  
Sponsored by the EU-funded 'Workcare synergies' project, the event will summarise and disseminate 
research findings of some 20 previous EU-funded research projects in the field of work-care.  

'Artificial economics', The Hague, Netherlands  
[Event Date: 2011-09-01]  

A conference entitled 'International conference on education and learning in the mobile age' will take place 
from 1 to 2 September 2011 in The Hague, Netherlands.  
The event will focus on recent scientific advances in the field of agent-based computational economics. 
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Agent-based computational economics deals with the computational study of economies as complex 
adaptive systems, composed of interacting agents... 

The 10th International Conference on Sustainable Energy Technologies , Istanbul, Turkey.  
[Event Date: 2011-09-04]  

The 10th International Conference on Sustainable Energy Technologies (SET)will take place on 4 to 7 
September 2011 in Istanbul, Turkey.  
The conference (SET2011) is intended to promote integrated energy solutions for a better environment and 
contribute to a sustainable energy economy. At the same time, it offers a platform to discuss all matters 
related to energy technologies for a clean environment, involving... 

Fifth Workshop on Software and Usability Engineering Cross-Pollination: Patterns, Usability and 
User Experience, Lisbon, Portugal  
[Event Date: 2011-09-05]  

The Fifth Workshop on Software and Usability Engineering Cross-Pollination: Patterns, Usability and User 
Experience will take place from 5 to 9 September 2011 in Lisbon, Portugal.  
Software and usability engineering can be mutually influenced by a process called 'cross-pollination'. This 
results when something is invented in one field and later adapted to suit a new context.  

Conference on Composite materials for structural performance: towards higher limits, Roskilde, 
Denmark  
[Event Date: 2011-09-05]  

A conference on Composite materials for structural performance: towards higher limits will take place from 
5 to 9 September 2011 in Roskilde, Denmark.  
Today, most wind turbine blades are made of composite materials. Composite materials are based on plastic 
reinforced with long aligned fibres, which are made of either glass, carbon, kevlar or other strong materials.  

Fourth International Conference on Harmonisation between Architecture and Nature, Kos, Greece  
[Event Date: 2011-09-05]  

The Fourth International Conference on Harmonisation between Architecture and Nature will take place on 
5 to 7 September 2011 in Kos, Greece.  
The development of eco-architecture is driven by the depletion of natural resources and the need to preserve 
the balance of nature. It provides imaginative and expressive solutions and is characterised by the generation 
of highly creative designs. 

Ninth International Workshop on Security Issues in Concurrency, Aachen, Germany  
[Event Date: 2011-09-05]  

The Ninth International Workshop on Security Issues in Concurrency will take place on 5 September 2011 
in Aachen, Germany.  
Emerging trends in concurrency theory require the definition of models and languages adequate for the 
design and management of new classes of applications, mainly to program either wide area networks (like 
internet) or smaller networks of mobile and portable devices... 

Workshop on 'clouds for enterprises', Luxembourg City, Luxembourg  
[Event Date: 2011-09-05]  

A workshop on 'clouds for enterprises' will be held on 5 September 2011 in Luxembourg City, Luxembourg.  
Cloud computing is an increasingly popular computing paradigm that aims to streamline the on-demand 
provisioning of software (SaaS), platform (PaaS), infrastructure (IaaS), and data (DaaS) as services. 
Deploying applications on a cloud can help to achieve scalability, improve flexibility of computing... 
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Workshop on assurances for self-adaptive systems, Szeged, Hungary  
[Event Date: 2011-09-05]  

A workshop on assurances for self-adaptive systems will take place from 5 to 9 September 2011 in Szeged, 
Hungary.  
Until recently, repairing faults and performing upgrades on software systems were activities performed by 
humans. The increasing complexity of systems and the growing uncertainty in their operational 
environments, though, have created a critical need to develop systems which are able to improve... 

Second Eastern European Regional Conference on the Engineering of Computer-based Systems, 
Bratislava, Slovakia  
[Event Date: 2011-09-05]  

The Second Eastern European Regional Conference on the Engineering of Computer-based Systems will 
take place on 5 and 6 September 2011 in Bratislava, Slovakia.  
The conference will be devoted to the design, development, deployment, and analysis of complex systems 
whose behaviour is largely determined or controlled by computers.  
 
'Man-machine interactions', Beskids, Poland  
[Event Date: 2011-09-06]  

An event entitled 'Man-machine interactions' will take place from 6 to 9 September 2011 in Beskids, Poland.  
Machines have become an indispensible part of life, ranging from computers to all forms of technologies 
that can be found in cars and in everyday life. The conference will examine the whole spectrum of theory 
and practice of man-machine interactions, focusing on automatic knowledge acquisition and... 

'Working conference on domain-specific languages', Bordeaux, France  
[Event Date: 2011-09-06]  

An event entitled 'Working conference on domain-specific languages' will take place from 6 to 8 September 
2011 in Bordeaux, France.  
Domain-specific languages (DSLs) are programming languages or specification languages dedicated to a 
particular problem domain, a particular problem representation technique, and/or a particular solution 
technique.  

'Carbon nanotubes and related materials: from physico-chemical properties to biological and 
environmental effects', Acquafredda di Maratea, Italy  
[Event Date: 2011-09-06]  

An event entitled 'Carbon nanotubes and related materials: from physico-chemical properties to biological 
and environmental effects' will take place from 6 to 11 September 2011 in Acquafredda di Maratea, Italy.  
Nanomaterials have specific properties that are mainly governed by quantum physics or surface effects. 
These are significantly different from those found in macroscopic objects.  

'Carbon nanotubes and related materials: from physico-chemical properties to biological and 
environmental effects', Acquafredda di Maratea, Italy  
[Event Date: 2011-09-06]  

A conference on 'carbon nanotubes and related materials: from physico-chemical properties to biological 
and environmental effects' will take place from 6 to 11 September 2011 in Acquafredda di Maratea, Italy.  
Emblematic nanomaterials are carbon nanotubes, and have generated a significant amount of scientific 
research activity. They have applications in a wide variety of areas, including aerospace, transport,... 

Fifth International Conference on Network and System Security, Milan, Italy  
[Event Date: 2011-09-06]  
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The Fifth International Conference on Network and System Security will take place from 6 to 8 September 
2011 in Milan, Italy.  
As the potential of online attack systems have grown, interest in the field of building more effective, 
intelligent, adaptive, active and high performance defense systems which are distributed and networked has 
grown.  
 
14th Conference of the International Society for Neuroimaging in Psychiatry, Heidelberg, Germany  
[Event Date: 2011-09-07]  

The 14th Conference of the International Society for Neuroimaging in Psychiatry will take place from 7 to 
10 September 2011 in Heidelberg, Germany.  
Little is known about the physiological changes which the brain undergoes during a lifespan and their 
interactions with age-related diseases such as schizophrenia in adolescence and early adulthood or dementia 
in advanced age.  
 
'Internet and societies', Brussels, Belgium  
[Event Date: 2011-09-07]  

An event entitled 'Internet and societies' will take place from 7 to 9 September 2011 in Brussels, Belgium.  
In a few short years, the internet has become a feature of everyday life in Europe and around the world. 
While it has the power to impact and transform societies in the long-term, the internet should also be 
adapted to the needs of tomorrow's societies. This is particularly true if societal paradigm... 

Workshop on policy foresight, Brighton, UK  
[Event Date: 2011-09-08]  

A workshop on policy foresight will be held from 8 to 9 September 2011 in Brighton, UK.  
The event will present a consolidated overview of the results of the 'Impact of networks, globalisation, and 
their interaction with EU Strategies, 2009-2011' (Ingineus) project.  
 
Sixth International Conference on Critical Information Infrastructures Security, Lucerne, 
Switzerland  
[Event Date: 2011-09-08]  

The Sixth International Conference on Critical Information Infrastructures Security will take place from 8 to 
9 September 2011 in Lucerne, Switzerland.  
Key sectors of modern economies depend highly on information and communication technologies. The 
information flowing through the resulting technological infrastructure as well as the information being 
processed by the complex computing systems that underpin... 

'Symposium on search-based software engineering', Szeged, Hungary  
[Event Date: 2011-09-10]  

The 'Symposium on search-based software engineering' will take place from 10 to 12 September 2011 in 
Szeged, Hungary.  
Search-based software engineering is the reformulation of software engineering tasks as optimisation 
problems. The combination of readily available, high-performance computing power, and new, more 
efficient, search algorithms has made SBSE a practical solution method for many software engineering... 

Third International Castle Meeting on Coding Theory and Applications, Barcelona, Spain  
[Event Date: 2011-09-11]  

The Third International Castle Meeting on Coding Theory and Applications will take place from 11 to 16 
September 2011 in Barcelona, Spain.  
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Coding theory is the study of the properties of codes and their fitness for a specific application. Codes are 
used for data compression, cryptography, error-correction and more recently also for network coding.  

Eighth International Symposium on Subsurface Microbiology, Garmisch-Partenkirchen, Germany  
[Event Date: 2011-09-11]  

The Eighth International Symposium on Subsurface Microbiology will take place from 11 to 16 September 
2011 in Garmisch-Partenkirchen, Germany.  
The unseen, microbal ecosystems often go unnoticed, but are some of the largest on Earth. At the same time, 
they are among the least investigated. They provide mankind with essential resources such as clean drinking 
water or crude oil, where microbes are catalysing... 

First International Conference and Exhibition Wastes: Solutions, Treatments and Opportunities, 
Guimarães, Portugal  
[Event Date: 2011-09-12]  

The First International Conference and Exhibition Wastes: Solutions, Treatments and Opportunities 
Conference will take place on 12 to 14 September 2011 in Guimarães, Portugal.  
With an increasing diversity and quantity of material inputs, the complexity and nature of waste streams are 
continuously changing. Dealing with waste and residues has often resulted in the treatment of waste for 
landfill disposal,... 

First International Workshop Human-Centred, Case-Based Reasoning, Greenwich, UK  
[Event Date: 2011-09-12]  

The First International Workshop Human-Centred, Case-Based Reasoning will be held on 12 September 
2011 in Greenwich, UK.  
Human-centred computing focuses on methodologies and technologies to improve the interaction within and 
performance of socio-technical systems. In this regard, intelligent systems are not longer considered to be 
black boxes that provide a full solution to a problem on their own.  

Third International Conference on the Theory of Information Retrieval, Bertinoro, Italy  
[Event Date: 2011-09-12]  

The Third International Conference on the Theory of Information Retrieval will take place from 12 to 14 
September 2011 in Bertinoro, Italy.  
Information retrieval (IR) is the science of searching for documents and information or metadata that might 
be contained in them. Originally based in the library sciences, information retrieval is now moving beyond 
mathematics and linguistics into challenging new areas... 

European intelligence and security informatics conference, Athens, Greece  
[Event Date: 2011-09-12]  

The European intelligence and security informatics conference will take place on 12 and 14 September 2011 
in Athens, Greece.  
The science of intelligence and security informatics focuses on the development and use of advanced 
information technologies for national/international and homeland security-related applications through an 
integrated technological, organizational, and policy based approach.  

'Monitoring parents: science, evidence, experts and the new parenting culture', Kent, UK  
[Event Date: 2011-09-13]  

A conference on 'monitoring parents: science, evidence, experts and the new parenting culture' will take 
place from 13 to 14 September 2011 in Kent, UK.  
Parenting is the process of promoting and supporting the physical, emotional, social, and intellectual 
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development of a child from infancy to adulthood. It also refers to the activity of raising a child rather than 
the biological relationship.  

Second International Workshop on Static Analysis and Systems Biology, Venice, Italy  
[Event Date: 2011-09-13]  

The Second International Workshop on Static Analysis and Systems Biology will take place on 13 
September 2011 in Venice, Italy.  
Many biological models have a high combinatorial complexity. A variety of methods have been proposed to 
deal with the situation. Some are informal and are validated experimentally. By contrast, static analysis-
based scalable formal methods are able to provide formal characterisation... 

First International Conference on Lake Sustainability, New Forest, UK  
[Event Date: 2011-09-13]  

The First International Conference on Lake Sustainability will take place on 13 to 15 September 2011 in 
New Forest, UK.  
Lake systems are complex and characterised by being in a continuous state of evolution and change. Their 
behaviour requires careful analysis before attempts are made to alter existing conditions. They can be easily 
disturbed, leading to major ecological or environmental disasters.  

Conference of the Society for Medical Innovation and Technology, Tel Aviv, Israel  
[Event Date: 2011-09-13]  

The Conference of the Society for Medical Innovation and Technology (SMIT) will take place from 13 to 16 
September 2011 in Tel Aviv, Israel.  
SMIT was originally founded in order to advance minimally invasive therapy at a multidisciplinary level, in 
an attempt to reduce patient trauma arising from surgery or radiological interventions. Today, however, 
SMIT seeks to attract a broader spectrum of participants,... 

Tenth International Conference on Perspectives in Business Informatics Research, Riga, Latvia  
[Event Date: 2011-09-14]  

The Tenth International Conference on Perspectives in Business Informatics Research will take place on 15 
and 14 September 2011 in Riga, Latvia.  
Information and communication technology plays an increasingly important role in society. Business 
activities are dependent on complex, distributed software systems operating in dynamic and often 
unpredictably changing business environments.  

Second International Workshop on Data Visualisation, Lugano, Switzerland  
[Event Date: 2011-09-14]  

The Second International Workshop on Data Visualisation will take place on 14 and 15 September 2011 in 
Lugano, Switzerland.  
Recent years have seen a proliferation of data providers available on the internet, especially in the form of 
web services. This trend is associated with the increasing availability of a wide spectrum of high-level data 
integration tools - such as mash-up platforms - that enabled... 

'Women and gender studies - where do we stand?', Paris, France  
[Event Date: 2011-09-14]  

A symposium entitled 'Women and gender studies - where do we stand?' will take place from 14 to 17 
September 2011 in Paris, France.  
Research on women in science has long been viewed as interchangeable with studies on gender and science, 
while covering a wide range of disciplinary fields such as natural, medical, and engineering sciences, as well 
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as social and human sciences.  
 
'European symposium on research in computer security', Leuven, Belgium  
[Event Date: 2011-09-14]  

The 'European symposium on research in computer security' will take place from 12 to 14 September 2011 
in Leuven, Belgium.  
In general, computer security is concerned with the protection of information in environments where there is 
a possibility of intrusion or malicious action. As technology has grown increasingly complex and the 
interchange of data has grown in importance, security has taken on a greater... 

The Ninth European Conference on Web Services, Lugano, Switzerland  
[Event Date: 2011-09-14]  

The Ninth European Conference on Web Services will take place from 14 to 16 September 2011 in Lugano, 
Switzerland.  
As opposed to tightly coupled software systems, loosely coupled software systems can be more flexible, 
adaptive and focused. Loose coupling makes it easier for a given system to interact with other systems, 
possibly legacy systems that share very little with it.  
 
Second International Conference on Space Technology, Athens, Greece  
[Event Date: 2011-09-15]  

The Second International Conference on Space Technology will be held from 15 to 17 September 2011 in 
Athens, Greece.  
The proliferation of micro-satellites has made space affordable and accessible to a wider public over the past 
few years. Whether home electricity meter readings, disaster monitoring, surveillance, crop forecast or a 
host of other tasks, satellites now play a very important role in daily... 

11th International Conference on Intelligent Virtual Agents, Reykjavik, Iceland  
[Event Date: 2011-09-15]  

The 11th International Conference on Intelligent Virtual Agents will take place from 15 to 17 September 
2011 in Reykjavik, Iceland.  
Intelligent virtual agents (IVAs) are interactive characters that exhibit human-like qualities and 
communicate with humans or with each other using natural human modalities such as speech and gesture.  

12th International Conference on Artificial Intelligence Around Man and Beyond, Palermo, Italy  
[Event Date: 2011-09-17]  

The 12th International Conference on Artificial Intelligence Around Man and Beyond, Palermo will take 
place on 17 September 2011 in Palermo, Italy.  
During the last two decades, studies in machine learning have paved the way for the creation of efficient and 
stable data mining and knowledge discovery algorithms. Data mining and knowledge discovery can today be 
considered as stable fields with numerous... 
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